



Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, slyšíte to ticho ??? To konečně přes Bělou přestaly jezdit kamiony. Díky rekonstrukci silnice mezi námi a Volčí prováděné za úplné uzavírky tu máme alespoň na pár týdnů klid. Takto to bude možná jednou vypadat natrvalo, až jednoho krásného dne kompetentní úředníci pochopí, že kamiony mohou jezdit po dálnici, kterou máme takřka za vesnicí. Nikomu to neublíží a nám, obyvatelům všech obcí na trase, to výrazně pomůže. Doufám, že se tohoto krásného dne jednou dožijeme.

Omlouvám se za trochu pesimistický úvod prvního letošního vydání našeho obecního zpravodaje. Jak jste si jistě všimli, dostal nový grafický vzhled. Bohužel bude oproti minulým číslům o něco chudší. Chybí zde tentokrát oblíbený rozhovor s osobností obce s názvem (NE)ZNÁME SE. Nevadí, příští číslo už bude určitě kompletní. Důležité je, že rubrika „Slovo starosty“ nechybí ani tentokrát a že je opět plná aktuálních informací.

Začnu již zmíněnou uzavírkou silnice Rohovládova Bělá – Voleč. V období od 26. března do 3. června bude probíhat oprava tohoto úseku I/36. V této době budou osobní auta, autobusy a nákladní doprava lehčí než 12 tun a záchranáři jezdit přes Vyšehněvice a Žáravice. Důležité pro nás je, že nákladní doprava nad 12 tun je svedena před obcí Chýšť na dálnici a na ní zůstane až do Pardubic k nadjezdu u Globusu. To samé platí pro kamiony i v opačném směru od Pardubic. Dokonce i kamiony jedoucí z průmyslové zóny Semtín směrem na

Prahu se musí vrátit do Doubravic, zde sjet na Hradubickou a od Opatovic nad Labem si to štrádovat pěkně po D35 a D11. Většině místních obyvatel se určitě nebude chtít na Voleč po objížďce a bude se snažit využít cestu mezi Kasalicemi a Volčí. Zde je však velké riziko, že ten, kdo nebude mít zvláštní povolení, bude polapen Policií ČR a následně pokutován. Jiná omezení pro nás z uzavírky neplynou. Kéž by tak zůstaly kamiony na dálnici i poté, co se silnice Bělá – Voleč opět otevře.

Aby to tak bylo, probíhají jednání o převodu naší I/36 do druhé třídy. V současné době si ministerstvo dopravy a Pardubický kraj vyjasňují požadavky, za kterých je kraj ochoten silnici převzít, a které je ochotno ministerstvo dopravy akceptovat. Podobnou informaci jsem psal v minulém čísle zpravodaje, jak je vidět, nic se od ledna nezměnilo. Také jsem vás informoval o podání žádosti o omezení dopravy nad 12 tun z důvodu hluku a jejím následném zamítnutí. Proti tomu jsme s kolegy z Lázní Bohdaneč podali odvolání. Z Krajského úřadu Pardubického kraje přišla v únoru opět odpověď v tom smyslu, že dopravu na silnici první třídy omezovat nelze, a kdyby měla být omezena všude tam, kde jsou překročeny limity hluku, neměly by kamiony kde jezdit. S tím však nelze souhlasit, protože tam, kde existuje pro nákladní dopravu alternativní trasa tak jako v našem případě, tedy po dálnici mimo zastavěná území a vybavena protihlukovými bariérami, by doprava na jedničkách být omezena měla. V tomto smyslu jsme podali další odvolání.

Slovo starosty str. 1

Strípky z MŠ str. 4

Aktivity ZŠ str. 6

Hasiči str. 7

Kalendář akcí str. 8

Tříkrálová sbírka

Na začátku ledna proběhla tradiční Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR. V naší obci se vybralo krásných 13 057 Kč, což je cca o tři tisíce více než minulý rok. Výtěžek přepočtený na obyvatele řadí naši obec v konkurenci 46 obcí oblasti Přeloučska na jedno z předních míst.



Prezidentské volby

V průběhu ledna jsme volili ve dvou kolech prezidenta ČR. Jak to celé dopadlo, všichni víme. Jak jsme volili v naší obci, je uvedeno v následujících tabulkách.

Prvního kola konaného ve dnech 12. a 13. ledna, se zúčastnilo 303 voličů, tedy 65,16 % s následujícím výsledkem:

Jméno a příjmení kandidáta	Počet hlasů	Počet procent
Ing. Mírek Topolánek	5	1,67%
Mgr. Michal Horáček, Ph.D.	45	15,05%
Mgr. Pavel Fischer	20	6,69%
RNDr. Jiří Hynek	4	1,34%
Mgr. Petr Hannig	3	1,00%
Ing. Vratislav Kulhánek, Dr. h. c.	0	0,00%
Ing. Miloš Zeman	111	37,12%
MUDr. Bc. Marek Hilšer, Ph.D.	38	12,71%
prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr. h. c.	73	24,41%
Celkem	299	100,00%

Druhého kola konaného 26. a 27. ledna se zúčastnilo v naší obci celkem 317 voličů, tedy 68,02 % oprávněných voličů.

Jméno a příjmení kandidáta	Počet hlasů	Počet procent
Ing. Miloš Zeman	165	52,05%
prof. Ing. Jiří Drahoš, DrSc., dr. h. c.	152	47,95%
Celkem	317	100,00%

Pyžamová párty

I letos jsme se v lednu a únoru mohli pobavit na tradičních plesech pořádaných místními spolky. Maškarní ples dámského klubu proběhl 27. ledna, tentokrát ve stylu pyžamové párty. V sobotu 24. února jsme se náramně pobavili na hasičském plese. Kapela vždy parádně roztančila slušně zaplněný sál ve vyšehnickém hostinci.



Plánované akce

Co se týká plánovaných akcí na letošní rok, tak zde nemáme ještě úplně jasno, které se podaří alespoň zahájit. Přípravy, ať už se jedná o tvorbu projektové dokumentace, výkupy pozemků, žádosti o dotace a jejich schvalování, jsou velice složité a zdlouhavé. Od novely stavebního zákona platné od letošního ledna, jsme si slibovali zjednodušení a zrychlení získávání územních souhlasů a stavebních povolení. Opak je bohužel pravdou. K vyřízení jedné žádosti potřebujeme zase o několik razítek více, z čehož plyne delší čekací doba na vyřízení. Nejdále je v tomto smyslu základní škola, která má již schválenou dotaci na vybudování technických dílen a jazykové učebny v hodnotě 1,2 milionu korun. Na druhém místě je výstavba nového „autobusového terminálu“ u hřbitova, kde právě probíhá schvalování naší žádosti o dotaci. Plánovaná rekonstrukce elektrického vedení firmou ČEZ Distribuce v letošním roce se komplikuje kvůli nevyřízeným majetkovým vypořádáním některých pozemků, přes které mají kabely vést. Kvůli čekání na soudní určení dědiců se může stát, že ČEZ bude muset projekt odložit na příští rok.

Pokud by tedy k oddálení došlo a nám byla v krátké době schválena dotace na terminál, mohli bychom začít s jeho stavbou již letos. Přípravy na projekt zasíťování devíti stavebních parcel za bytovkami se protahují z důvodu zmíněného většího počtu razítek od stavebních úřadů. Proto není zahájení této akce v letošním roce jisté. Přístavba nové kuchyně ZŠ je stále ve fázi tvorby projektové dokumentace.

Velikonoční dílny

Před pár dny jsme oslavili Velikonoce. V souvislosti s tímto svátkem jsme uspořádali společně s obcí Vyšehněvice již druhou velikonoční zábavu. Týden před Velikonoce proběhly též v hasičské zbrojnici první velikonoční dílny. Zde si mohli lidé všech věkových kategorií, především děti, vyrobit velikonoční dekoraci. Inspiraci, materiál a odbornou pomoc poskytla návštěvníkům hlavní organizátorka Katka Včeláková podpořená téměř všemi členy rodiny Včelákových. Dílny měly úspěch, a tak se budeme těšit na další.



Sraz Běláků s názvem „Není Bělá jako Bělá“

Rád bych vás všechny Běláky pozval touto cestou na sraz Běláků s názvem „Není Bělá jako Bělá“, který proběhne **9. června**, tentokrát v Bělé nad Radbuzou. Je to městečko s cca 1700 obyvateli ležící nedaleko hranic s Německem, jihozápadně od Plzně.

Celková vzdálenost je sice hrozivých asi 270 km, ale vzhledem k tomu, že většina cesty vede po dálnici, neměla by cesta autobusem trvat více než tři hodiny. Chystáme se tedy vypravit autobus pro zhruba padesát lidí, který vyrazí v sobotu 9. června v 6 hodin ráno, dorazit bychom měli tedy do 9 hodin. Na místě bude připraven pro účastníky program ve formě soutěží družstev zúčastněných obcí, poznávacích výletů do okolí apod. Přesnější program bude včas zveřejněn. Předpokládaný odjezd z Bělé nad Radbuzou bude v 18 hodin s příjezdem do našich domovů okolo 21. hodiny. I letos obec hradí autobus a oběd pro každého účastníka. Zájemci o zájezd se mohou hlásit na obecním úřadě již nyní, místa v autobusu jsou omezená.

Charitativní běh

Rád bych upozornil také na druhý ročník charitativního běhu, který se uskuteční 8. května v Bukovce. Běh s názvem „Boccia run“ je určený pro širokou veřejnost všech věkových skupin. Výtěžek ze startovného a darů sponzorů bude věnován tělesně postiženým hráčům sportu zvaného boccia. Kompletní informace včetně možnosti se na závod elektronicky zaregistrovat najdete na <http://bocciarun.cz/>.

Přeji všem příjemné prožití jara a počátkem letních prázdnin se opět ozvu prostřednictvím našeho zpravodaje.

Vašek Fišer, starosta

Informační střípky z mateřské školy

Vánoční svátky utekly jako voda. Po nich se děti těšily do školky na kamarády a na hračky od Ježíška, které na ně čekaly pod stromečkem. Ten nám svítil ještě do Tří králů a připomínal prožité Vánoce. Všem hračkám, stavebnicím, autům... jsme na políčkách a ve skříňkách společně našli místo. Dětem dalo hodně práce, než se naučily všechny hračky používat podle návodu, ale měly na to čas.

Pohádka v MŠ

„Zimní radovánky veverky Zrzečky“ potěšila děti hlavně kvůli zasněženým kulisám, ve kterých se odehrávala. To víte - leden a venku sněhu nebylo.

Všichni ovládáme kouzelná slovíčka, ale někdy na ně trochu zapomínáme... Jejich používání nám připomněla v únoru pohádka „Kouzelná slovíčka“. Na pohádku „Tuč a Ňak“ se k nám přijely podívat i děti z MŠ Malé Výkleky. A blížilo se období masopustů a karnevalů. Už od konce ledna jsme se připravovali na karneval v naší školce – stříhali jsme, lepili, kreslili a malovali, tančili a zpívali. Masky a výzdobu jsme zvládli - co myslíte?



Měsíc knihy

A nastal březen - měsíc knihy. Uspořádali jsme prodejní výstavu knížek nakladatelství Albatros – rodiče s dětmi měli možnost si nejzajímavější tituly objednat. Jsme opravdu rádi, že o prodejní výstavě knih je ze strany rodičů zájem – svědčí to o tom, že se v rodinách dětem hodně čte, a to je dobře. Pro mladé čtenáře plánujeme taky návštěvu obecní knihovny v Rohovládově Bělé.

V zimním období pobyt venku přizpůsobujeme aktuálnímu počasí. Stává se, že místo dvou hodin trávíme venku jednu nebo půl hodiny. A to je ten správný čas pro jiné aktivity.

V lednu k nám do školky přijela divadelní společnost Pernštejní a zahrála nám pohádku „O drakovi, který jedl místo princezen švestkové knedlíky“.

V první třídě se děti i paní učitelky proměnily na Ferdý Mravence a Berušky, ve druhé třídě byla šmoulí vesnice. Podle fotek určitě poznáte, že náš karneval byl na téma „Z pohádky do pohádky“.



Sněhová nadílka

Sněhová nadílka nám udělala radost v únoru a děti si opravdu užívaly – boby, hrabla a nezapomněly ani na stavby ze sněhu. Škoda, že brzy roztál.



Výlet do Pardubic

V březnu jsme si udělali výlet do Pardubic do Kulturního domu Dubina, kde jsme viděli představení „Myška Terezka“. Dětem se moc líbilo a užily si „opravdické“ divadlo.

Stimulační kurz Maxík

Ve školce proběhl pro předškoláky stimulační kurz MAXÍK. Do tréninku jsou zařazeny děti s rodiči. Děti si osvojují správné držení tužky, sezení v lavici, grafomotoriku, rozvoj paměti, komunikačních dovedností, zrakové rozlišování, sluchové vnímání. Tento kurz by měl dětem pomoci při nástupu do 1. třídy.

Předškolní hodinka

Od března naši předškoláci každý čtvrtek jednu hodinu místo odpoledního odpočinku navštěvují místní základní školu. Pod vedením učitelek a učitelů ZŠ se seznamují s prostředím a požadavky školy. Tuto aktivitu rodiče přivítali jako velmi přínosnou.

Kroužky pro děti s.r.o.

V letošním školním roce spolupracujeme s agenturou Kroužky pro děti s.r.o. Přihlášené děti se účastní ve středu odpoledne kroužku angličtiny pod vedením paní Šarochové. Od 23. března jezdí přihlášené děti na plavání do Pardubic do Hastrmánku, kde se pod vedením zkušených lektorek zdokonalí v plavecké technice. Tyto aktivity dětem hradí rodiče a MŠ je zprostředkovává.

To byly naše nejdůležitější akce od ledna do dubna. Spousta dalších je připravena do konce školního roku, ale o těch až příště.

Pokud chcete vidět, co se ve školce děje, sledujte naše webové stránky. **Do galerie přidáváme aktuální fotky z akcí.** Se souhlasem rodičů v letošním školním roce fotky nejsou zabezpečeny heslem.

A co se dělo ještě ve školce?

O jarních prázdninách proběhla rekonstrukce v prostorách skladů lehátek a skladu pomůcek. Staré obklady, linoleum, skříně byly odstraněny. Po vymalování nás potěšily nové skříně a také podlahové krytiny. To vše se podařilo díky finanční pomoci obecního úřadu Rohovládova Bělá a práce jeho zaměstnanců. Děkujeme, že na nás myslíte.

Kvůli rekonstrukci vyměnil pan Slezák starou tlakovou nádobu u kotlů za dvě nové, které nám sponzorsky daroval. Moc mu děkujeme za jeho pomoc. Výměnou nádoby ve skladu lehátek jsme získali více místa.

Na zahradu mateřské školy jsme objednali dřevěné prvky pro nejmladší děti v hodnotě 39.978,- Kč. Jak jsme vás již informovali, díky pomoci obecních úřadů spádových obcí – **Bukovka, Pravy, Sopřeč, Voleč, Žáravice** – se podařilo pro náš záměr „Hrací prvky pro nejmenší děti“ sdužit 28.500,- Kč. K této částce SRPDŠ při MŠ Rohovládova Bělá přispěje částkou 11.478,- Kč od sponzorů – rodičů. Už jen čekáme, až nám je přijdou nainstalovat. Děti poletí letadlem, silniční piráti budou mít k dispozici auto a holčičky si vyzkouší chůzi po zkřížených kladinách a na balančních schodech.

Zápis dětí do školky

Nakonec nejdůležitější informace: Pro zájemce o vzdělávání dítěte v naší mateřské škole proběhne dne **17.dubna 2018 den otevřených dveří**. Zápis dětí do školky proběhne **3. května 2018**. Bližší informace najdete ve vývěskách a webových stránkách MŠ a obce.

Přejeme vám hodně jarního sluníčka,

Marie Kohoutková, DiS

ředitelka

Základní škola představuje své aktivity

Základní škole byla Řídicím orgánem IROP na základě doporučení Centra pro regionální rozvoj ČR schválena žádost o podporu projektu s názvem „Modernizace jazykové učebny a vybudování žákovské dílny“ v hodnotě cca 1,2 milionu korun. Realizace projektu bude ukončena v říjnu 2018.

Sběr starého papíru

Od 9. do 19. dubna 2018 opět proběhne sběr starého papíru. Jeho výtěžek použijeme jako vždy na odměny pro žáky a přispějeme jim na dopravu a vstupné na různé akce.

Tímto způsobem jsme například dotovali dopravu na lyžování ve Ski areálu Hluboká u Trhové Kamenice v Železných horách. Více než dvacet dalších žáků se díky výjezdům naučilo lyžovat. Od příští sezony máme domluvenu opět lyžařskou školku pod vedením skvělých instruktorů, tentokrát i se zapůjčením lyží přímo na místě. Doufáme proto, že nám přibudou další žáci, pro které se stane lyžování smysluplným

trávením volného času. Už teď na konci lyžařské sezony nám pro velký zájem nestačila kapacita autobusu. V tomto případě rádi objednáme autobusy dva, abychom lyžování umožnili všem zájemcům.



Letní koncert

Na konec června pro vás s pěveckým sborem a ve spolupráci se ZUŠ Přelouč chystáme „Letní koncert“.

Velmi nás těší vaše důvěra, díky které se počet žáků naší školy stále zvyšuje. Postupnou změnu v zařízení a vybavení školy si budete moci osobně ověřit v příštím školním roce, kdy budeme slavit 140. výročí založení školy v Rohovládově Bělé.

Ředitelské volno je vyhlášeno na pondělí 7. 5. 2018.

Aby již konečně přišlo jaro vám přeje

SDH Rohovládova Bělá

*Milí spoluobčané,
na následujících řádcích si vás dovoluujeme informovat o
dění u hasičů vaší obce v prvním čtvrtletí tohoto roku.*

*Začátek roku proběhl v relativním poklidu. Na začátku
ledna byla několika členy sboru vytvořena zásoba dřeva
do nových kamen, jejichž instalaci plánujeme v letošním
roce v zasedací místnosti naší zbrojnice. V lednu jsme se
též zúčastnili na pozvání našich kolegů výroční schůze
hasičů v sousední obci Voleč.*

Výroční schůze

Dne 13. ledna se v hasičské zbrojnici konala tradiční výroční schůze sboru dobrovolných hasičů, na které byla poprvé širší veřejnosti představena a plně využita nově nainstalovaná audiovizuální technika – dataprojektor s plátnem. Tato technika byla zakoupena výhradně ze zdrojů SDH. Schůze se zúčastnili nejen členové našeho hasičského sboru, ale i vedení naší obce zastoupené starostou Václavem Fišerem a místostarostou Pavlem Kmoníčkem, dále pak zástupci hasičů z Volče a velitel našeho okrsku Jakub Smolík. Účastníci shlédli prezentaci činnosti hasičů za rok 2017, včetně klipů soutěžních mužstev žen i mužů. V rámci diskuze nás velmi potěšila milá slova od našeho nejstaršího člena pana Ladislava Čiháka, ale i od dalších přispěvatelů. Na základě jednoho lehce kritického příspěvku, který v diskusi zazněl, se pokusíme zlepšit propagaci naší práce, a to formou zřízení facebook-ového účtu nebo úpravou webových stránek, které jsou bohužel zastaralé a již dlouhou dobu neaktualizované. V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat i za předání darů od pana Pavla Kmoníčka a Vladimíra Štěpánka. Po ukončení schůze následovala odměna pro všechny členy za celoroční práci ve formě tradičních řízků se salátem. V rámci večere a zejména po ní se rozjela zábava, která pokračovala do pozdních nočních hodin. Všem děkujeme za návštěvu a čas, který s námi při této příležitosti strávili.

Na konci ledna se starosta SDH společně s velitelem jednotky zúčastnili výroční schůze našeho okrsku, která se konala v Sopřechi.

První únorový víkend byla v zasedací místnosti smontována nábytková sestava pro uložení dokumentace. Ta slouží pro uložení nejen technického vybavení, ale zejména dokumentace jednotky a jejího vybavení. Za perfektní provedení děkujeme panu Milanu Kryštůfkovi.

V následujícím týdnu se konala schůze SDH, jejíž hlavní náplní byla příprava plesu.

Přednáška o cestě do Himaláje

Dne 15. února byla opět plně využita projekční technika, a to při přednášce o cestě do Himaláje. Návštěvníky této akce svou cestou i necestou po těchto velehorách poutavě provedl pan Milan Šimek ze sousední Volče, který je i autorem knihy o této cestě s názvem „Himaláje a nejen Himaláje aneb s třemi důchodci k Everestu“. Z této knihy v rámci přednášky četl vybrané pasáže Pavel Kmoníček.

Školení řidičů

V sobotu 17. února proběhlo každoroční školení řidičů s oprávněním řízení nákladních vozidel a zároveň držitelů profesního průkazu v Autoškole Peml v Přelouči. Letošní odpolední blok tohoto školení byl věnován dopravním nehodám, o kterých přednášel soudní znalec v oboru dopravních nehod.

Školení velitelů

Následující týden byl našlapán událostmi. V pondělí 19. února proběhlo v HZS Pardubického kraje školení velitelů, kterého se zúčastnil velitel jednotky Josef Peška a velitel družstva Lukáš Kmoníček. V úterý a ve středu 20. a 21. února následovalo školení strojníků, kterého se zúčastnili Lukáš Kmoníček, Libor Poskočil a Pavel Černý. Na školeních jsme byli seznámeni s plánovaným cvičením jednotek, s poplachovým plánem Pardubického kraje a letiště v Pardubicích a s fungováním vojenské hasičské jednotky, která zajišťuje požární ochranu pardubického letiště. Na závěr úterní přednášky si všichni naši strojníci obnovili platnost osvědčení formou absolvování testu.

Školení strojníků v Rosicích

Ve středu 21. února bylo nachystáno pro strojníky cvičení v terénu. Vybrané jednotky včetně naší přijeli se svými CAS a po přesunu na místo určení pod most rychlodráhy v Rosicích se po rozdělení na úseky začalo cvičit. Nacvičovalo se sání z volného zdroje (z Labe), doprava vody mezi cisternami a zejména rádiová komunikace. Pro všechny zúčastněné jednotky bylo cvičení velice přínosné i přes mrazivé počasí. Za naplánování a provedení obou školení bychom chtěli poděkovat mjr. Ing. Pavlu Bérovi, který má v HSZ Pardubického kraje na starosti jednotky sboru dobrovolných hasičů.



Tradiční ples SDH

V sobotu 24. února pořádalo naše SDH tradiční ples. Na ten bylo díky sponzorům a vlastní práci hasičů připraveno přes 200 cen. Ples se vydařil i díky hudbě a zejména zpěvačce (všem nám dobře známé) Tereze Peškové. Poslední tanečníci byli rozváženi kolem třetí hodiny ráno. Děkujeme všem účastníkům našeho plesu a těšíme se na další. Dále bychom chtěli poděkovat sponzorům a dárcům tohoto plesu, mezi které patří: obec Rohovláдова Bělá, členové SDH, TOP CENTRUM CZ s.r.o., Zemědělské družstvo Chýš, Květiny Cincibuchovi, B.A.S.-CZ stavební společnost,



Knedlíky Kadavý, ELPROM Lázně Bohdaneč, Cukrárna Rohovláдова Bělá, Hostinec u Kaštanu, Interzich s.r.o., CAR-TOUR, AGROFILIP s.r.o., Dámský klub, U Kvaka – Petr Žák, Drogerie a trafika Vaníčkovi a příznivci našeho SDH.

Soutěžní týmy

Na závěr pár slov k našim soutěžním týmům žen a mužům. Pro přípravu na letošní sezónu zvolili prostory tělocvičny v naší škole, kam se snaží každý pátek vpozdvečer dorazit na trénink. Jak mají natrénováno, budete moci shlédnout přímo v naší obci již 19. května, kdy pořádáme Ligu Pardubického okresu a Východo-českou hasičskou ligu. Jak již bylo zmíněno v minulém zpravodaji, tato akce bude v pozměněné podobě, protože jsme se rozhodli, že současně s těmito soutěžemi proběhne tradiční Pohár starosty obce, který je charitativní akcí na podporu Parent Projectu. Termín je uveden i v obecním kalendáři, a tak se na vaši účast těšíme. Nicméně našim soutěžním týmům začíná sezona o pár týdnů dříve, proto jim držte palce již nyní.

Děkujeme!!!

Pavel Černý, Josef Peška

Odešli z našich řad

19. 2. Zdeněk Havelka 84 let

Kalendář akcí 2018

- 30. dubna pálení čarodějnic
- 8. května běh pro bocciu v Bukovce
- 19. května LPO, VCHL, Pohár starosty soutěž hasičů na fotbalovém hřišti
- 26. května svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, čas bude upřesněn
- 9. června sraz běláků v Bělé nad Rabuzou